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P
Pri= (1-1-1)
W oo - AN, WHEIERW, p WWHBETE—REE P, M.
. P
p= 11_310(0,) (1-1-2)

XE p AT T S iR E D SR E T P M E IR IE (WARER) . p %
DA 7R (Pa) i, BUETHME/ K (t/m®), AN /B (kg/om?) 20
Ohimsan, EEEUHASHEODESR, FRKR B AFSRAEIEFEANED BAR ke, M ) T
1A %759, 806654 (N) 29,814 (N) .

©E R, FRRBASIPMEEE (p) #, SHRN, —DHREST N/m® s A H 8 A e/ &/m*)
AFT/ER kg/em ) FoRe AFF/HEKE (kg/cm?) = 985664 5HIF (pa) N/m?®,
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BREHBKPHE—KO, HUORESR, # —— 0 —
—HARGRNE1-1-3, MO hTHEAR—EAH — — — - =
Wi OABC, bWk =A- 3 01, OBRIOC S = = S|2 o —
B 5 EEREE 4, K Bk AX, AY W AZ, #
}"ﬁ:‘]:mmﬁ:mfl\ﬁﬁf OBC, 0A4AC 1 0OA4B & ABC }
HIF B ARENRBKEENDINA Pey Py PR — | — ———
PPy, Py, P,RP,, -

B BNE Gk ENE AR EX, YHZ ¥
W RS M A F R Fe, Fy MF,, 3L A0 1-1-3
7% AABC BT M.,

E Kb O4BC BT #ilRAS, BFRAKME OABC ER%& N X, Y 1 2 8 B8 AR
MBS TR,

AN
P, - P,cos(nx) + TFXAXA,VAZ =0 7

AN 1

P _— P,cos(ny) + —S—FYAxAyAz =0
AN 1

P,— P, cos(nz) + TFZAxAyAz =

R Ay

_%_PXA}’AZ —~ PaAA® cos(nx) + 6 F.AcAyAz =90 ‘k

1 A 1
5 PyA*AZ — PoA® cos (ny) + 8 F AxAyAz =0

1 N 1 [
T2 “PA%AY ~ PalA® c0s(n2) + _G_FzAxA)’AZ =0 )

A (7{;)‘ (g)%ﬂ(f{\z)——ﬁlﬁﬁﬁ&rﬁl"—'ﬁx‘ Yy IR A,

LRBEED Ax, Ay T Az M EAIEE 0 AW, LB px. Py M p. B Po B MIERT
R— &K O MHEARRETTEAEKEN, Rk L3& 08 HMa Mk, TRaRA
. Wi 2,

1 A
g PxAYAZ = PaA®cos(nx) =0

1 A
5 PyAxAZ - prAwcos(ny) =0

U ———

1 A
—5 “PeAXAY = PaA@r0s (72) = 0
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AN 1
Awcos(nx) = 5 AvAs
A 1
2

Awcos(ny) = -

=

AvA=z

A 1
Awcos(nz) = ——2 AxAy J

Efu Px=Py=P:=Pn (1-1-3)
EREW: AT ok d R E - R R KIE S a8, RREFMARTTRE,

§1-1-2 KEFHFERFTER

T ST Mk R 5 AR T B9
AW R B — 5 MO 1-1-4, M TR T & A, A M IR — O B R
Ao, T A /B, RIET LAIKIE D py HOAKIEE ENA o K i WETE
.
YR R4E B £ 11
LERAKEEG, G- a0y,
2. (T AL A LR T RIS p. Ao '
3. 1P T I K TR RO, ARL4R K ) A,
BT RA T R, d-l
BB L, T BRI T M?w

%

P A® + AA®Y — pA® =0
B p=py+Yh (1-1-4)
ERRRREE N EEA TR, AR LIREH: EKR
A REKERE MBI IRS AR, — R K G REER po m 1-1-4
—JE W ER A BB R YA,
TE XK E A R AT I e

~

= AN EREFENEX

1. fk gt ER

BKP—EFRZINETHKRIE), EEEFFERNPH p #R,

2. KM HKE):

ERTEKE LA EN SKRETR, EERFEL P B po & R, KhE5KENERE
mAMEE, YKESAKSHEMN, WEHHEE EWETERRZERAKER, KER—
R pa FR. MBEEWTH, —AMHREASEBRMII234MAHTR, ]E 1.0334 F/HE Xk,
ETRIRAM—ATRAKERNS66.5/A8FF, RE 1 AF/ Xk,

3.EEN GERED

HAKKMBRESAMEN, EEAFBERXPR v2 25, TR pe. KA d Y —&
3 FH9806. 684151/ 3 0. 00148 7 /JE K5, 1,005 /43,
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DAREL AREFANENRERMES, —8ICH po p BARXERIT:

Px=P— Pa=(Po+YA) - Pa (1-1-5)
EH K TRIMAK I, EEEARIRIEN, ERERT:

Px= (Pa+YA) = pa=Yk=p, (1-1-6)
R R W IE 10 KR IR, MR E S HE IR I %,

5. %

HXEAI BT U EMENE DM RSENZE, BEIFEDDTRSENN, HXES
BRSE, B p=<<0, /N TEHMMENHRAE, REMEXEMME “HE” . AREN
Bl P #7R,

Px=Pa—P (Px>0) 1-1-7

PHEE, SEFARRAKPHIA TR ATREALXEINTF-PREENF.

B 1-1-1. TEWRAKMBBMEBT, KB 2RKAEHF 24, KR 4 KA E SRR
1 (ABHEMMENIRSE 2

f#: 1.45%}E ) pO

Y =9806.65N/m?(0,001kg/em?); %=2m

Po=Pa=98066.5N/m?( 1 kg/cm?)

P=DP,+Y42=93066.5+9806.65% 2 =117679.8N/m* (if1,2kg/cm?)
2. MXTEIT P

Px=Y2=9806.65=19613,3N/m* (&0.2kg/cm?)
Bl 1-1-2. BaKRE TESBAXEKET p=0.6 KXJE, RENGESIMEEMN?
f#%. Px=P-Pa=0.6-1=-0.4k<JE
Px=Pa-P=1-0.6=0.4KKJE

=, WKEHSHE

A

B 1-1-5

OFIMHEF AR R,
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ATVRERMGE, WK EAFRR p=p,+Y4, JIEALRRIE RS HHR.
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ERTHRPEE LNOENSHE, W1-1-5 BFR. B b 1 oc 4y 5375 4% 48 X
i Ko

F1-1-6a, b, c. d S RFREME, 7 KM L AR 8K E 4 4 E.

SIS REN, —RBBEERKEN S, S ANENERRSEANIEEE.

=, EEENES

oD R E— AR TE, 2E LA ANED RS, MNEAREENESEE, H
EERRE— LR,

HUK #1273 BT 4, R —KEE L& SBKRE NS, FUR—KEYE
H—FEMR

ERZEAGHOBIEALR T, 8 hEE
AB B HEHF WEH, ME1-1-7a R, WA ! L e

HEERE TR, SHEERABLE T A R 4 7
%, WME1-1-TbFiR, W E J1 G A MsEN B ,
AFHMEE ABREINAMLGTAEEE |

G

N
ABBIIH T, BTN, 8 0T 8 ‘ ;
WF, AR, SR A 1 A 2)
FiE, MURBMEL-1-T2fkxR, T=08 K& 1-1-7

A RERFR LR, RS #0000 F—-KRMER—KTE, AR ®REH>FE R K
PR L — R
SEEAES, THTOWKRMESNE, RSB DR R W KETB XA,

m, kBHFEEEFEINHKGER

TEW K AR E R AKTE T MR RE R, HERKST, BFKEAR—ERKF
i@, BULREM—A2HAKPE G RFRKPIIELE, — BT E 0B L
(RSP 4124 8 %K P, A 1-1-8 &Y 0-0 KFE.
2 FEFRHER 1, 2 W RME 1-1-8 s ¥ &K

) AR T AT 0-0 WAL 4 B K = Mo K

T~ ’ Y BB R 2,.1.2 W‘ﬁﬁ(]j(iﬁgﬁ B kA,

wi H ‘l.gz ) hy=z,—2 ],zzzo_zz
f‘w HaN l‘z 13 & J ROKFI A TER, TR 2HA M4

i\ Dl D)) wmkmn

:_ﬁ N P1=Po+ Y (2 - 21

k Py = Ea‘“ Y(ZO - Z5)
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P1=Py v Y(5y—2p) = P+ YAA (1-1-8)
Kb A—1, 2HENEE,
ERBEW: BRI KES P TR —AMAKTRES P 5 BEN
AR BAKE T B RO,
MR 2 AGEGIKE, WIH Po=Pos 2o=2, Ab=2,—2 =k, Hip,=p,+ YA =D, + Yk,
AL AR R, FIUATEE P =po+ YA, MeaCEI AR K J2E Bk IR R,
IR 1-1-8 R, AN HFERBTERN:
2+ Py /Y =2, + P /Y (1-1-9)
ubiikiibogi Rl
21+ Px, /Y =% P, /Y (1-1-10)
RIL A e DI L= 1 Viich =
JUME Y. L 2 SEBRABEEF AL, ML ESE—FBmE, ERFNSAR
OB, KHEEREM S EFR R0 AL, KR b ThEg B P R O, BEEAeE
“, BEGKSREA, BBASTHLIHKE, RESRNMKELTBE TR, YUES
gk bk LTI, KT B IERAERE, TEE 2 M KENHER: Pa=pat Yhe
B he= (Py~ Pa) /Y = Px, /Y (1-1-11a)
R 150

= px, /Y (1-1-11b)
ERFEW: po/Y MBI ERE 4c 115 px/Y RIEBZMITE JTH KN,

Whl, AARAL-1-10R, M.

2+ bl =+ (1-1-12)
ERMILARLINT: AT - SNNERESHESEZME ¥, WHEEK
Jrgedp i E Kk, BEKKH He %R, 1
He=2+ p. /Y (1-1-13)
FAELS 2 SREHMARELIF—/AML, AL 3 —mane, iy L, g

AT, AT CHE” . KERBEREBME S EABE 5 E 4, X
LI A E R . BT K BT IR, MAKRGTRIERS, wE

Pz = "{k;{
1] A =py/Y (1-1~14a)
o ps ki =p, /Y (1-1-14b)

B p/v R BRI & A5 HIZE, p/Y BIEH ERIE HHI KA,
Bk o AT 1-1-9 RN

2 v k| =z, b Ay : (1-1-15)
EREILAECT: BAME - SO EEEESHEREZME SN, HEREK
hE R E K, BEKKD Hy &R, W

Hy=z+p/Y (1-1-16)
BBREN: HEEPT LELYUKEREN », HERWNHR me,
s 6 -



Mgz RoRELL me MK RN BT BT =, STAB MR B, = = mgz [mg, BTRL 2,
ATV 8 D ROR AR TE 1 A0 £ 8 SRl
LA KRBT E TS Py AR, XANEDBEINRE N m fk bk, WX 2 AWE

I P/Y(=4)), MEREMERRN me(p/1), T pu/Y = me(p/Y) /mg, B LA p1/Y 7] LA
BRRMERARK, (€1 RERANOEENSB, AEp. /Y0 U EREERK K, &
1RAE BT R AR 1888, 200 Po/Y A Py, /Y AT FERTRE I BRI,

@ MG E AR (LA, p/Y M BMATENHM (WEEMD, =+ p/v HRRE
DG (RILHFD o pu/Y MBANTE SIHEE (LIERD, BTLL 2 + pu/Y WA 0 288 (b3t
i) .

LRLIEBY) 1-1-0 KW R BT BAPERWILNBEILAE 2 8 h—%
B, WRREBEK D& RSB MEES,

AT AR 1-1-10 AT AREL R SCINT: ok P & S BE S LB REZ Ao — B 30, sk
B AP 25 S H S B 4

PLEBETEOK R £ R AR R 2, HAERD R R SM,

A.E 7153

HKEE I AR T BKp = po+ YA W LURH, ARG RTEER po X KPR — K84
MEER—FF, 1 5 o 30 K P SR A 1% 336 BT KA T T i
Pos ATELR (G BB B K P AR A, XA REIRE LN P

4
FA, R KRR FX A AR, WK E L. %fé%/ﬂ
7K VRS WL L K W R 1] ‘ 11,
T K IE BL B, B E A R R R, E-1me O =
PR AR WAk, EREALA LEMAP, WAL A B '
KTEARZIER p, =P, /0, XAEBRSEMEDE %K B 4,
WMEBAFZHEAEN, 1-1-9
P,=p,0,=(P,/o) 0, =P 0, 0 (1-1-17)

MEE ANE o, BIFE BHEH 0, 4, oo, WP>P, XA ¥ 8,
PLTH BN T Py A3 BUE R 0T Py IR 0 P, R WY DL28 2 35 4y IR 16 4 B2 55
iE 1-1-9 4, FE AWM o, =8cm?, MR % 4 LM P, =78.4488N (8kg),

0, , _200 _
o Pi= g X 18,4488 =

W EPH W Ro,=200em*, MFEBL =LK LEAP,-=

1961.22N (200kg) ,

§1-1-3 #AREWEN

FOREMRM F B ER =

R AATE R LA R R, ik (N/m?) B8 fr/E R (kg/em?) | mi/kK? (t/m?),
TIBREEREFR. —ALTRKEIE =98066. 548/ = 1 A /EK? = 101 /42,
JBAERER, NI EBOKERR p=294199.5 /K (34 E KD , dA]

. 7 .
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FAKAEES 4= p/¥ =30k FERILHKER.

TEChREL B KE NN, FAMNBEES, RETL42%: (LW ES ()M E it
(8)HEZET,

(DWE®E nEI-1-100R) : WESREERKEF RN KE WX, %
MHEZ1EXEANBEBEHMES, SFRITFD, LMS5REEM, THRATERMES
R T AR, U T e i A AR 2 BT B Y A TR T kA

WEFEEMARBRUNERAGED, BEMSEAKNEFEEROUEY, XNANEERA
KIiE,

(2)WEH: WETARH, —MEEENET, B—HESBENE,

BAEMELRENGZ UBKGRET, WE 1-1-11 iR, ERE—ABHRFOH UR

B/ 1-1-10 A o1-1-11

%, BTEmEsBKR, BF-mEREEM, Z-RBERFUENRTT (B 420,
MR, ZAMNHPRKERT, BN KEERKENERT, 28KRHTHE, AEK
Wi LT, BEEAKEE RN EARMBUKEEENE RSN, KA EL BT, R

rikie Ps=Pa+Yueho

= Pa=Po+Y¥(h+d)=p,+Yh+Yd =Dy +Yd

Pa =Pa+Yughe — Y2

A Pl RS A EKRIZ RN EEER, HERDm,

Yo —— NBMAE, HEN13.6t/m?,

W WORJE N ERUK B MRS, RIEGLET, mEi-1-128 R, BHEHBERSRE
BRI MSAEE, BTSN, HHRURSERZR

T %5 i/x, /-\Iﬁ,!
_L L ’ —_—
o || I , o4— ——. A=

1-1-12 A 1-1-13

I

N
L




Pi—Pa=tp(Yug— 1Y)
BRI E T R, RS AE, BUEEERNERTSNE, P Rk Eits
ELRERA,
BWERER, ¥HEMENE, XTENROWEMNRLE, TSXEXRBH.
(3)E=Z: HREW “Hz=” GRS ESt, BETEsARERERE M, ©
MM ERBMEESHETHAR, XERAEILER.
B 1-1-3: ME 1-1-13 ff /R, A—HHBBRK, KEWREGER po, HWE P K
A, ERBEEE-WES, BWBEREE, KR p WK
i ANEERF 4 SNER
Pa=PatY(A+2x)

MWERAE 4 SR
Pa=Po+Yx
m [PatY(h+x)] ~(py+Yx)=0
B Po=Pa+¥YA=1+150%0.001=1,15kg/cm*=1,15-kKE
3 Pa=lkg/cm?=98066.5N/m?
Y =1kg/cm?=9806,65N/m3
1l Py=Pat Y%2=98066.5+9806.65x1.5=112776,48N/m?

B1-1-4: WME1-1-14FR, AKBREHBABFHKET A SMBAMERE, CBE
z2=1.0m; y=3,0m; LEFHRKERSEAL=1.0m, K4, BHFHLAWERE,
% A'B'E—ZEE

B A Pa- = Ps’
Par=Pa+Y(Z+Y— AL + Yu AL
P =pg+ ¥y

Pa+Y(E+y— AL + Vu,Ar=pr+ Yy
Pr— Pa=Y(Z+Y— A&) + YaghAk — Yy =Y(Z— Ak) + YugAh
il P-Pa=1x(1.0-1.0)+13.6%x1,0=13.6t/m?(13336.9N/m?)
=1.36 KKE
HZEH 0.2kg/cm?

B o1-1-14 B 1-1-15
W1-1-5: EEI-1-15FRMEEL, Ri=1 R i EA
f#: 4B R—%EWH, Hit
Pa+ Yh=p,+500Y
b= (P, +500Y~ pa) /Y



Pa= 1kg/cm?(98066.5N/m?)
Po=Pa—0.2=0.8kg/em? (78453, 2N /m*)
e A= (0.8+500%0.001-1)/0,001=300cm

§1-1-4 FH LB AREES

FERKE DRI R, B TR RIS — KRB K EREE; 7TEKRIEEATRR
W, BIRTHKPERBSARS, TREZBRPEBANER KT YA (EREYy KR
Bk BENGEE. ARFERRLENINIIRT L.

WA S B K B E IR KA [, REH —ERER, HEBA o i) P 4B (8
1-1-16) , ‘EHKELR « f1o OX WL T AL 4B FKE M K.

FERE 4B LT —R M, EKTHRIE F 4
HYPEIRA y; M R E K4S Sy =po + V4,
P M S gul, B—B/NER Ao, HLL AN Ao
LHEBEBET pr. MEMATERADER Ao L
¥ KA E N e

AP = pyA® = (P + YA Ao

23] h=ysina

B AP = (p,+Yysina)Aw

{EM T 8AFHEEE 4B LM EE N

P=3AP=3(p, +Yysina) A®
=p. T A0+ Ysina 3y Aw

23 PEA® = P
ZVA® =y
RF: yo— THEE ABJB.O C HIHUERE .
m P=p.o & Ysinay.®
73] sinaeys = 4¢
iy P=p,w+Yhco=P,+P’ (1-1-18)

K. Po— HEBERR po JE W BE T
p’ P A IR TE R B T,
M ERBE: PESR LFZNHKEED ST REERE RIS E D f#E K EERE
M BE 12,
TR B 5 A,

P=(p,+Yhc)o = pcwd (1-1-19)

KAp: pc—— R PHEE ABIB.L C HEKIE M,

MERBHE: PEGE EFEZHOHFKEENSE T EFHEEE L LIRS KIE Ry ERZE
HR B ER,

B K EE T MR T S, WK AR I 7 AR VLT R JR R E .

TEB R REKEENNERN S, MRkl Po B P/ ASENIE, WAk P A IER
Mo

e 10 o




Bl Py FEMEAN LT LRSS A I, BBl P, MERAAMZEYENEOES

B P RIME R D, JAEKTE FWRE N 4p, B Ap=ypsina, FiLA yD—-"D/Smao

VL OX §lih s 0o dh, w14

P'yn =SAPy=TSpAoy
¥p = ZpAwy/P’
P’/ = Yoycsina

PA® = YZA® =Y ¥ sina Aw
yp=X Yysina Awy/Yoye sina = YsinaTy’ Aw/Yoycsina = Ty2A0/yc®

L0 R4 7 Sy* A AT o 3 X A EHESE, AT J. R FUR R E AR,
Jy=Jc+yio
Ah: Jo—TEH o X Eid B SR ETE.

LA yp= e+ yie/yco=yc +Jc/ycw (1-1-20)

B Je>05 yeoc>0, FFRL Jo/ycw>0

BILAT yp>vc. HikHE i B K R B B I MPE FAGIGE ER O Z T,

RSP R PPk, HiaREEREZE, EWREETP e,

FEAK TSP Rt b, BIA S 0w M) 80 2 3 AR Ve L, BTRY RN SE, OF
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